
Papa a fait un bon gâteau. Sa boite à œufs était pleine.

Combien faut-il ajouter d'oeufs pour remplir la boite?

2 3 4

2 3 4
Dans la boite, il reste...... oeufs

Voici les œufs qu'il a utilisés.

Enigme n°1 : cycle 1Enigme n°4 : cycle 1

Histoire d'oeufs ( niveau 1)

Histoire d'oeufs ( niveau 2)



Ont-ils assez d'oeufs ?

Voici la recette pour préparer un gâteau au yaourt.
Pour la fête de l'école, les élèves doivent faire  3 gâteaux au yaourt.

Enigme n°1 : cycle 1Enigme n°4 : cycle 1

Histoire d'oeufs ( niveau 3)
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